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Τν ζύζηεκα ηωλ δύν ζωκάηωλ έρεη κάδα mνι = 50Kg άξα ιόγω ηεο δύλακεο F 

απνθηά επηηάρπλζε: 

α = 
m

F
=> α = 

Kg50

40
=> α = 0,8

2s

m
 

Οη κάδεο μεθηλνύλ από ηελ εξεκία θαη ηε ρξνληθή ζηηγκή t = 5s πνπ θόβεηαη ην λήκα 

ζα έρνπλ ηαρύηεηα: 

u = α.t => u = 0,8.5m/s = 4m/s 

Από ηε ζηηγκή πνπ θόβεηαη ην λήκα ε κάδα m θάλεη ΕΟΚ (αθνύ ΣF = 0) ελώ ε κάδα 

Μ θάλεη επζύγξακκε νκαιά επηηαρπλόκελε θίλεζε κε επηηάρπλζε: 

α2 = 
M

F
=> α2 = 

Kg

N

40

40
=> α2 = 1

2s

m
 

Γηα ηα επόκελα Δt =10s από ηε ζηηγκή πνπ θόπεθε ην λήκα νη κεηαηνπίζεηο ηωλ δύν 

ζωκάηωλ είλαη: 

x1 = u.Δt => x1 = 4.10m = 40m 

x2 = u.Δt + ½ α2.Δt
2
 => x2 = 4.10m + ½ 1.10

2
m = 40m + 50m = 90m 

Η ηειηθή απόζηαζε ηωλ ζωκάηωλ (αλ ην κήθνο ηνπ λήκαηνο ζεωξεζεί ακειεηέν) ζα 

είλαη: 

S = x2 – x1 => S = 90m – 40m => S = 50m 

                                                                             Ψαξνπδάθεο Μαλώιεο, Φπζηθόο 


